



家家都有老人,省人大代表舒仁义就动情地说—— 老家的七旬老母,是我最大牵挂

众多代表委员聚焦养老,支招破题“白发”刚需

场外
蹲点

我们正迈向一个深度老龄化社会 养老上门服务,老人最需要

从年轻到老去,从精力无限到力不从心,人生列车的最后几站,老人们想以哪种方式度过?子女和社会,该如何为老人营造更好的生活环境?钱报记者走进杭州潮鸣街道所巷社区,探访几位老年人的日常生活。有些老人刚“阳康”,这段生病经历,或多或少也改变了他们的想法。

场内
声音

让专业的人,做专业的事 养老护理员,越多越好

- 省人大代表张虹:养老服务,继续搭建分级体系
- 省政协委员许征骏:专业护理力量辐射居家养老
- 省人大代表张建平:生前多关爱,逝后少攀比
- 省人大代表舒仁义:让“赤脚医生”发挥更大作用

2~4版

昨天是小年,宁波到安徽阜阳的一趟高铁,过道里都站满了人,补票就补了两万多……列车长感慨,经历三年疫情之后——

这才像 **春运**

昨天是腊月二十三,小年。务工人员返乡形成的春运首个小高峰就在这两天。

G7463是从宁波往安徽阜阳,乘客多从余姚北、绍兴北上车。今年春运,这趟列车终于从稀疏客流转变为车车满员。

列车长徐菱苓也感受到许久没有这般热闹了,“这才是春运!”

“全车定员是556人,但实际上,会有600到610人,很多人上车补票,好去更远的地方。”徐菱苓说,前几年,车厢里哪会有站着的旅客。今年站着的真不少。

现在,徐菱苓每趟车都要补票150张左右,“补票就补了两万块钱。”

而且,每趟列车上总有好几十位娃娃乘客,更增加了几分忙碌和热闹。

“春运就该是这样,这才有年味,今年已经和三四年前的春运很像了,人多,行李多,大家在车厢里吃吃喝喝,欢声笑语。”她说。

徐菱苓告诉记者,“我大年三十晚上10点多才能到家,到时候,一家人一起吃个团圆饭。”说起新年愿望,她笑笑,“阳过之后,人人都知道,平安,健康,最重要!”

本报记者 章然



乘客站满过道,让今年春运又有了我们以往熟悉的样子。

去年12月8日至今年1月12日

全国新冠病毒感染 相关死亡病例 59938例



扫一扫
看新闻详情

降温幅度达到11~13℃

大风大雨 带来大降温 还可能带来雨夹雪



扫一扫
看新闻详情

文脉赅续 ⑧

杭州体育馆、笕桥机场、
杭州剧院、望湖饭店……
这些标志建筑,都和
同一位设计大师相关

建筑可读 城市可忆

文脉传承,时间知道一切
人文读本
5~8版

